

GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO CEARÁ

1ª CORRIGENDA AO EDITAL N.º 53/2014

No Edital n° 53/2014, que regulamenta o processo seletivo simplificado para a formação de um banco de colaboradores da área da saúde para atenderem, quando convocados, demandas do Curso presencial de Formação Técnica em Enfermagem e de Aperfeiçoamento em Atenção à Saúde da Mulher (maternidade) da Diretoria de Educação Profissional em Saúde – DIEPS por meio de Bolsas de Extensão Tecnológica da Escola de Saúde Pública do Ceará – ESP/CE, considere-se as seguintes correções:

1. No Anexo I do Edital Regulador n° 53/2014, que trata das áreas de atuação previstas, **especificamente no tocante as áreas III e IV:**

ONDE SE LÊ:

III – Bolsa Extensão Tecnológica Graduado	–	Orientador de estágio	40h	R\$ 2.640,00	2 meses	Candidatos com graduação em Enfermagem
IV – Bolsa Extensão Tecnológica Graduado	–	Orientador de estágio	20h	R\$ 1.320,00	2 meses	Candidatos com graduação em Enfermagem

LEIA-SE:

III – Bolsa Extensão Tecnológica Graduado	–	Orientador de estágio	40h	R\$ 1.980,00	2 meses	Candidatos com graduação em Enfermagem
IV – Bolsa Extensão Tecnológica Graduado	–	Orientador de estágio	20h	R\$ 990,00	2 meses	Candidatos com graduação em Enfermagem

2. Ficam preservados os demais itens integrantes do Edital regulador n° 53/2014.

Fortaleza-CE, 29 de junho de 2014.

Ivana Cristina de Holanda Cunha Barreto
Superintendente da ESP-CE